

# «ПРОСВІТА» В ОБОРОНІ УКРАЇНИ

**П**росвіт'яни не тільки беруть активну участь в обороні України, але й надають велику допомогу біженцям зі зруйнованих московитами регіонів України, вшановують пам'ять українських полководців.

Голова Львівської обласної «Просвіти» Ярослав Пітко повідомляє про запускання безкоштовних курсів української мови «Спілкуйся українською!».

Викладачами є фахівці кафедри української мови Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнології імені Степана Гжицького. Вони полегшують перехід громадян на спілкування українською мовою, ознайомлюють з історією та культурою українського народу. А найважливіше – передають усвідомлення важливості мови у державотворчому процесі. Слухачам з різних областей України пропонуються зустрічі з цікавими людьми, ескурсії, вечори поезії тощо. Обов'язковою частиною кожного заняття є живе спілкування.

Іван Ветров, голова обласної «Просвіти» Рівненщини, повідомляє, що місцеві просвіт'яни, бібліотекарі, краєзнавці і пластуни в приміщенні Рівненської обласної універсальної наукової бібліотеки 14 червня відзначили 130-річчя від дня народження уродженця села Городок Володимира Оскілка, командувача Північної групи військ Директорії, яка складалась зі 40 тисяч бійців. Оскілко вів боротьбу за незалежність молодій Українській Державі і є прикладом для сучасних бійців.

**Професор Віра БОДНАРУК,  
Голова Товариства Української Мови (США)**

**29 червня 2022 року**

**Залучені фото з архіву Боднаруків**



*Рівне. Пластунки на відзначенні 130-річчя від дня народження Володимира Оскілка*



*Рівне. Присутні на відзначенні 130-річчя від дня народження Володимира Оскілка*



*Львів. Група слухачів курсів української мови у Львівській «Просвіті»*



ТОВАРИСТВО УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ім. ТАРАСА ШЕВЧЕНКА У США  
UKRAINIAN LANGUAGE SOCIETY  
5050 SEAGRASS DRIVE • VENICE, FL 34293, USA

Серпень, 2022

До: Членів «Просвіти» в Україні

Дорогі Друзі!

Вітаємо Вас щиро у 31-у річницю відновлення Незалежності України у цей бурхливий військовий час, коли Україна бореться з російським агресором. Ми тут в Америці робимо все можливе, щоб Україна отримала потрібну зброю та гуманітарну поміч від нашого уряду.

Американський народ дуже прихильно ставиться до України і її народу. Тут американські підприємці, артисти, співаки організовують благодійні імпрези на поміч Україні. А в деяких американських церквах моляться за народ України.

Наше Товариство буде і надалі збирати кошти на поміч «Просвітам» в Україні. Просимо ласкаво інформувати нас про Вашу місцеву ситуацію і потреби. Хай береже Вас Бог!

Слава Україні!

Героям Слава!

За управу ТУМ,

проф. Віра Боднарук, голова